
 

 

令和元年度第８回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和元年１１月１３日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時２８分 

場 所  第１会議室 

出席者  学長、柴野理事、川村理事、大矢理事、山田副学長、渡邊副学長、榮坂副学長、 

三枝副学長・事務局長、亀田教授、三浦教授、早川教授、原田教授、村田教授、 

鳴島准教授、有田教授、三上教授、羽二生教授、山下教授、平山教授、松田教授、 

伊関教授、伊藤准教授、黒河教授、吉田教授、阿部教授、星教授、升井教授 

  欠席者  林田教授 

陪 席  佐藤監事、谷口監事 

 

 

議事に先立ち、令和元年度第７回教育研究評議会議事録が確認された。 

 

 

議    事 

 

 

１ 大学院工学研究科（博士前期課程）の改組について 

学長から、令和元年８月２７日開催の教務委員会及び令和元年１１月５日開催の基

本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１）に基づき説明があり、

承認された。 

また、文部科学省へ大学院改組に係る「事前伺い」を提出する必要がある旨説明の

後、今後の取扱いについては、役員に一任することが併せて承認された 

 
２ 教員の選考について 

（１）国際交流センター（地域国際系）講師（中国語）選考委員会の設置について 

学長から、国際交流センター長から教員選考の申し出があり、令和元年１１月１１日

開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料２－１）に基づき

選考委員会の設置について説明があり、承認された。 

 

（２）国際交流センター（地域国際系）講師（英語）選考委員会の設置について 

学長から、国際交流センター長から教員選考の申し出があり、令和元年１１月１１日

開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料２－２）に基づき

選考委員会の設置について説明があり、承認された。 

 

 ３ 調査委員会の設置について 

学長から、令和元年１１月１１日開催の役員会の議を経て提案する旨説明の後、 本学

の教員に関し、本学職員就業規則第３９条に該当すると疑われる事案が２件発生し、 本

学職員の懲戒の取扱規程第５条第２項に基づき、教育研究評議会の下に当該事案に関す

る調査委員会を設置することについて提案する旨説明があった。引き続き、総務課長（人

事担当）から、別紙（資料３）に基づき当該事案の詳細について説明があり、承認され

た。 

なお、調査委員会の委員は、次のとおり指名された。 

 



 

 

  【事案１】 

  委員長 柴野 純一 理事 

  委 員 三枝 広人 副学長・事務局長 

      早川  博 教授（社会環境系長） 

      村田 美樹 教授（応用化学系長） 

 

 【事案２】 

  委員長 柴野 純一 理事 

  委 員 榮坂 俊雄 副学長 

林田 和宏 教授（機械電気系長） 

      平山 浩一 教授 

 

４ 非常勤講師の選考について 

学長から、機械電気系長、社会環境系長及び地域国際系長から非常勤講師の選考に 

関する申し出があった旨説明の後、総務課長（人事担当）から、別紙（資料４－１～ 

４－３）に基づき説明があり、承認された。 

 

５ 令和２年度学事日程（案）について 

学長から、令和元年１０月１１日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、 

学務課長から、別紙（資料５）に基づき説明があり、承認された。 

また、学生が東京オリンピック・パラリンピック競技大会に係るボランティア活動

に参加する場合の取扱いについては、令和元年１１月７日開催の教務委員会において

決定し、教員及び学生へ周知した旨説明があった。 

 

 ６ 北見工業大学学位規程の一部を改正する規程（案）について 

学長から、令和元年５月２１日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、

学務課長から、別紙（資料６）に基づき説明があり、承認された。 

 

 ７ キャリアアップ支援センターの設置について 

   学長から、令和元年１０月７日開催の基本戦略立案会議及び令和元年１０月２５日

開催の学生支援センター連絡協議会の議を経て提案する旨説明の後、平山学生支援セ

ンター長及び学務課長から、別紙（資料７－１～７－４）に基づき説明があった。本

件については、各系に持ち帰り検討願うこととし、意見等がある場合は、令和元年１

１月２７日までに学務課へ提出することとされた。 

 

 ８ 北見工業大学大学院工学研究科アドミッションポリシー（案）について 

学長から、令和元年１０月２５日開催のアドミッションセンター運営会議の議を経

て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料８）に基づき説明があり、承認さ

れた。 

 

 ９ 経営協議会学外委員について 

   学長から、北見商工会議所会頭であった永田正記氏から、会頭退任に伴い経営協議

会委員を辞任する旨申し出があり、後任について、北見商工会議所会頭に選任された

舛川誠氏の内諾を得たので、別紙（資料９）のとおり任命したい旨説明があり、承認

された。なお、舛川誠氏の任期は承諾の日から令和２年３月３１日までとなる旨説明

があった。 

 



 

 

報告事項 
１ 令和元年度学内予算の計画的な執行について             （川村理事） 

２ 令和元年度科学研究費助成事業の配分について（資料 10）  （研究協力課副課長） 

３ 令和元年度共同研究の受入れについて（資料 11）      （研究協力課副課長） 

４ 令和元年度受託研究の受入れについて（資料 12）      （研究協力課副課長） 

５ 令和元年度奨学寄附金の受入れについて（資料 13）     （研究協力課副課長） 

６ その他 

（１） 令和３（２０２１）年度北見工業大学工学部入試の英語民間試験に係る公表に 

ついて                            （学 長） 

 

 

  次回教育研究評議会開催日 令和元年１２月１１日（水）午後３時００分開催予定 


